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ПОШИРЕНІ ЗАПИТАННЯ ПРО EADS ДЛЯ УКРАЇНЦІВ ІЗ ДОЗВОЛОМ НА 

В’ЇЗД І ТИМЧАСОВЕ ПЕРЕБУВАННЯ В США 

Чи повинні українці, що мають дозвіл на в’їзд і тимчасове перебування в США й 

скористалися ним, подавати заявку на отримання документа, який підтверджує 

право на працевлаштування в США на законних підставах (Employment 

Authorization Document, EAD)? 

Так! Українці, що мають дозвіл на в’їзд і тимчасове перебування в США, повинні 

подати заявку на отримання дозволу на працевлаштування за формою I-765 

(Заявка на дозвіл на працевлаштування), доступною за адресою 

https://www.uscis.gov/i-765. EAD буде видано на термін дії дозволу на в’їзд і 

тимчасове перебування в США. 

Які переваги отримання дозволу на працевлаштування? 

• Легальне працевлаштування в США 

• Отримання номера соціального страхування 

• Отримання посвідчення водія або державного посвідчення 

Чи може неповнолітня дитина, особа з обмеженими можливостями або літня 

особа подати заявку на EAD? 

Так! Немає обмежень щодо подання заявки на отримання EAD, якщо заявник 

відповідає іншим вимогам відповідно до основної категорії. Багато людей часто 

отримують EAD для ідентифікації або отримання номера соціального страхування, 

навіть якщо вони не мають наміру працювати. 

Як українцям, що мають дозвіл на в’їзд і тимчасове перебування в США, отримати 

номер соціального страхування (Social Security Number, SSN)? 

Особа, що подає заявку на дозвіл на працевлаштування, може подати заявку на 

номер соціального страхування як частину форми I-765. Після схвалення EAD 

заявник згодом отримає поштою документ про дозвіл на працевлаштування та 

картку соціального страхування. Додаткову інформацію див. у розділі Apply for your 

Social Security Number While Applying for Your Work Permit (Подача заявки на 

отримання номера соціального страхування разом із заявкою на дозвіл на 

працевлаштування). 

https://cliniclegal.org/
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Чи можуть українці, що мають дозвіл на в’їзд і тимчасове перебування в США, 

отримати номер соціального страхування без чинного документа EAD? 

Особа без документа EAD може отримати номер соціального страхування, не 

призначений для працевлаштування, якщо (1) федеральний закон вимагає від 

особи надати SSN для отримання пільг чи послуг або (2) державний чи місцевий 

закон вимагає від особи надати SSN для отримання пільг, на отримання яких особа 

в іншому випадку має право. Якщо номер SSN, не призначений для 

працевлаштування, необхідний для виконання державних або місцевих вимог, 

заявник повинен надіслати листа на фірмовому бланку до Управління соціального 

забезпечення із зазначенням особи заявника й поважної причин, не пов’язаної із 

працевлаштуванням. Щоб отримати додаткову інформацію, див. Social Security 

Numbers for Noncitizens (Номери соціального страхування для негромадян). 

Як українці, що мають дозвіл на в’їзд і тимчасове перебування в США, можуть 

претендувати на звільнення від сплати комісії за заявку на EAD? 

Українці, що мають дозвіл на в’їзд і тимчасове перебування в США, повинні подати 

форму I-912 разом із документацією, яка встановлює одну з трьох підстав для 

звільнення від сплати комісії: 

• отримання допомоги, що залежить від матеріального становища; 

• дохід на рівні або менше за 150% федерального прожиткового мінімуму; або 

• фінансові труднощі. 

Запити на звільнення від сплати комісії потрібно подавати поштою разом із 

формою I-765. Подання онлайн-форми I-765 неможливе для тих, хто хоче 

звільнитися від сплати комісії. 

Чи подача заявки на звільнення від сплати комісії зашкодить заявникам-українцям 

щодо майбутніх заявок або сповільнить процес? 

Ні! Департамент внутрішньої безпеки (Department of Homeland Security, DHS) не 

враховує заявки на звільнення від сплати комісії під час аналізу витрачання коштів із 

державного бюджету. Подання запиту на звільнення від сплати комісії також не 

сповільнює обробку заявки. 
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